
DÉBATS DES COMMUNES

LES RESSOURCES HYDRAULIQUES

COLOMBIE-BRITANNIQUE-LE RUISSELLEMENT
DU PRINTEMPS

A l'appel de l'ordre du jour.

M. H. W. Herridge (Kootenay-Ouest): Je
voudrais poser une question au ministre du
Nord canadien et des Ressources nationales.
Elle intéressera tous les députés mais, en
particulier, ceux de la Colombie-Britannique.
Compte tenu des chutes exceptionnelles de
neige, l'hiver dernier, dans de nombreuses
parties de la Colombie-Britannique, et du fait
que d'après les nouvelles, les amas de neige
à haute altitude sont supérieurs à la moyenne,
le ministre peut-il communiquer à la Chambre
des renseignements quant au ruissellement des
eaux à anticiper cet été dans les cours d'eau
de la Colombie-Britannique?

M. l'Orateur: Qu'il me soit permis de dire
à l'honorable député qu'aussi importante que
puisse être sa question, il faut néanmoins
l'inscrire au Feuilleton.

L'IMMIGRATION

TORONTO-EXAMEN DE L'ÉTAT CIVIL
DE M. DUANE DOYLE

A l'appel de l'ordre du jour.

M. Stanley Knowles (Winnipeg-Nord-
Centre): Je désire poser une question au
ministre de la Citoyenneté et de l'Immigra-
tion. Je lui en ai envoyé copie ce matin. Étant
donné que le gouvernement a, dans plusieurs
cas, refusé de reconnaître comme immigrants
reçus des imprimeurs étrangers travaillant
comme briseurs de grève aux usines des quo-
tidiens de Toronto, le ministre se renseigne-
rait-il sur le cas de M. Duane Doyle, que le
Daily Star de Toronto, me dit-on, insiste à
faire reconnaître comme immigrant reçu?

L'hon. J. R. Nicholson (ministre de la Ci-
foyenneté et de l'Immigration): Je remercie
l'honorable député de m'avoir donné préavis
de cette question. Je ne peux admettre que le
Star de Toronto insiste à ce sujet; je puis
assurer à l'honorable député que j'examinerai
la question immédiatement.

LIVRE BLANC ET MODIFICATION DE LA LOI

A l'appel de l'ordre du jour.

M. Harold E. Winch (Vancouver-Est): Mon-
sieur l'Orateur, je voudrais poser une ques-
tion au ministre de la Citoyenneté et de l'Im-
migration. Ce faisant, peut-être suis-je
dépourvu d'esprit de parti, car je veux
commencer par dire que depuis 12 ans que je
siège à la Chambre des communes c'est le

[L'hon. M. Laing.]

premier ministre qui s'occupe personnelle-
ment de problèmes qu'on lui signale et je
tiens à l'en remercier. (Applaudissements) Je
le pense vraiment, monsieur l'Orateur. J'ai-
merais demander au ministre de la Citoyen-
neté et de l'Immigration, étant donné l'an-
nonce faite dans le discours du trône, s'il
entend présenter un Livre blanc relatif aux
modifications à apporter à la loi sur l'Immi-
gration. Sinon, quand le ministre pense-t-il
présenter les modifications, promises depuis
tant d'années par des ministres antérieurs et
qu'il réalisera, nous l'espérons?

L'hon. J. R. Nicholson (ministre de la Ci-
toyenneté et de l'Immigration): Monsieur
l'Orateur, je tiens d'abord à remercier le dé-
puté de ses paroles aimables à mon endroit.
Je lui répondrai que nous avons déjà beaucoup
travaillé à la rédaction du Livre blanc. Nous
sommes parvenus au point où je ne suffis pas
à étudier tous les nombreux documents qui
me sont soumis. J'espère que nous terminerons
le Livre blanc de façon à le déposer à la
Chambre d'ici environ trois mois. Après avoir
été distribué, il sera déféré à un comité pour
y être étudié.

M. Winch: Une question supplémentaire.
Sera-t-il déféré à un comité spécial de la
Chambre, à un comité mixte ou à un comité
permanent?

L'hon. M. Nicholson: Je ne saurais le dire en
ce moment. Ce sera peut-être un comité spé-
cial, mais vraisemblablement un comité de la
Chambre aura toutes les occasions voulues
d'étudier ce Livre blanc et de solliciter les
instances de Chambres de commerce, Boards
of Trade, organismes ouvriers et agricoles,
groupes ethniques et autres qui s'intéressent à
cette importante question.

(Texte)
QUESTION ADRESSEE AU CABINET

A l'appel de l'ordre du jour.

M. Guy Marcoux (Québec-Montmorency):
Monsieur l'Orateur, je désire poser une ques-
tion au très honorable premier ministre et je
regrette de ne pas lui en avoir donné un pré-
avis.

Étant donné que la saison de hockey est
terminée et que la période de repêchage
approche, est-il vrai que le très honorable
premier ministre aurait l'intention d'échanger
le ministre des Forêts contre le premier mi-
nistre Jean Lesage de la province de Québec?
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